
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1115
van KARIN BROUWERS
datum: 15 april 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Aanleg fietssnelweg F28 Londerzeel - Meise  -  Stand van zaken

Op de website van AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) vinden we volgende info terug 
over de aanleg van de fietssnelweg F28 tussen Londerzeel en Meise

Algemeen overzicht
Status: In Studie
Provincie: Vlaams-Brabant
Plaats: Londerzeel, Meise
Weg: A12

Wat en waarom?
Deel van fietssnelweg F28
De fietssnelweg F28, ook gekend als de A12-route, wordt de fietsverbinding tussen Boom 
en Brussel. Sommige delen van de fietssnelweg zijn al afgewerkt, andere moeten nog 
worden aangelegd. Wegen en Verkeer laat een ontwerp uitwerken voor de ontbrekende 
schakel tussen Londerzeel en Meise.

1. Is het studiebureau intussen gestart met de studie van dit project?

Zo ja, wanneer zal de studie klaar zijn?

Zo niet, wanneer zal het studiebureau starten?

2. Wat is de verdere timing en planning van dit project?

https://wegenenverkeer.be/werken?provincie=3
https://wegenenverkeer.be/Londerzeel
https://wegenenverkeer.be/Meise


LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1115 van 15 april 2022
van KARIN BROUWERS

1. Neen, het studiebureau dient nog gegund te worden. De offertes van de verschillende 
inschrijvers zijn op 1 april 2022 ontvangen. Voor het ogenblik worden de nodige 
stappen ondernomen voor de evaluatie van deze offertes.

2. Voor het zomerreces zal een studiebureau aangesteld zijn, waarna het studiewerk 
opgestart kan worden. De totale uitvoeringstermijn van de studie bedraagt 2,5 jaar. 
Na een inventarisatiefase dient binnen deze termijn een goedgekeurd voorontwerp, 
startnota, ontwerp, projectnota en volledig dossier voor omgevingsvergunning 
opgemaakt te worden. Hierbij horen eveneens de technische uitwerking van de 
kunstwerken binnen het tracé van het project. In de studie werden geen specifieke 
deeltermijnen gespecificeerd maar er wordt geschat dat in de herfst 2023 een 
goedgekeurde startnota bekomen moet kunnen worden.


